ESTRATÉGIA COM FRACTAIS
A idéia aqui é criarmos uma estratégia inicial para entradas, paradas (SL), tomada de lucro (take profit) e reentradas.
Após definirmos este processo, vamos desenvolver um EA bem básico, apenas nas condições acima com o tamanho do lote colocado manualmente pelo trader  e sem parada móvel (trailing stop)
Vou sugerir uma estratégia usando  o indicador x-bar_fractal  no prazo diário (D1)
Parametros
x-bar_fractal  Left = 1
x-bar_fractal  Right = 1
Stop Loss = 150 (definido em PIP pelo Trader)
Take Profit = 30 (definido em PIP pelo Trader)
Escape= 20 (definido em PIP pelo Trader)

Regra para BUY
1- Um x-bar_fractal Down é plotado após o fechamento de uma vela diária como confirmação.
Nota: é necessário esperar o fechamento da vela para confirmação, por que o indicador pode repintar
2-  A partir do momento que um fractal down é plotado, somente serão executadas ordens de compra (BUY)
3-  Para abrir uma ordem BUY vamos usar o parametro “Escape”. Para usá-lo vamos traçar uma linha horizontal no preço mais  alto entre a vela que confirmou o fractal down e a vela onde está plotado o fractal down. A partir do preço onde foi plotada esta linha, vamos adicionar o valor do parametro “Escape” que é igual a 20 PIP e colocar uma ordem pendente Buy Stop neste valor.
Veja sequencia de imagens para entender
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Então, seguindo os parâmetros vamos lançar uma ordem pendente Buy Stop:
Entrada = 1. 32132
Parada =  1.30632
Tomada de Lucro = 1.32432
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Quando a ordem pendente Buy for aberta, nós vamos executar nova ordem pendente Buy Stop, pois o Fractal continua dando a direção da tendência.
Então seguindo os parâmetros da estratégia, nossa próxima ordem BuyStop será:
Entrada = 1. 32432
Parada =  1.30932
Tomada de Lucro = 1.32732
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próxima ordem BuyStop será:
Entrada = 1. 32732
Parada =  1.31232
Tomada de Lucro = 1.33032
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Chegamos num momento crítico, existe uma forte resistência, seguindo a estratégia compramos muito apertado,  a tendência é reversão e perder 150 Pontos.
Ganhos até agora 60  pontos e estamos correndo o risco de no final ficarmos  com - 120 ponto.

Nota: estarei seguindo os preços por um bom tempo, então várias situações vão acontecer, na medida em que elas acontecem vamos dando idéias de soluções 

Aqui poderíamos colocar um filtro, tipo quando nós estivermos “x” pontos de uma forte resistência,  não colocamos a ordem Buy Stop no valor do parametro “Escape”, mas sim um valor fixo “Y” pontos acima da resistência.
Esta é uma idéia para ser discutida, mas agora vamos trabalhar rigidamente com a estratégia inicial.
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Nós vimos que para ordens BUY,  o ponto de partida é o fractal DOWN. Logicamente para ordens SELL, o ponto de partida é o fractal UP.
Então AGORA  está SENDO plotado um fractal UP.

Regra para SELL
1- Um x-bar_fractal UP é plotado após o fechamento de uma vela diária como confirmação.
2-  A partir do momento que um fractal UP  é plotado, somente serão executadas ordens de compra (BUY)
3-  Para abrir uma ordem SELL vamos usar o parametro “Escape”. Para usá-lo vamos traçar uma linha horizontal no preço mais BAIXO entre a vela que confirmou o fractal UP e a vela onde está plotado o fractal UP. A partir do preço onde foi plotada esta linha, vamos DESCONTAR  o valor do parametro “Escape” que é igual a 20 PIP e colocar uma ordem pendente SEL Stop neste valor.
4 – IMPORTANTE: se uma ordem BUY está em execução, nós não vamos fechá-la, vamos deixa-la correndo. Esta ordem somente será fechada ou no STOP LOSS ou quando acontecer um condição de execução da ordem SELL de acordo com o item 3 acima

NOTA: aqui podemos discutir outra idéia, como foi plotado um fractal UP e existem uma ordem em andamento, poderíamos fechar esta ordem, independente do prejuízo, e colocar uma ordem pendente BUY STOP acima da resistência que está acontecendo, também usando o valor do parametro ESCAPE

Vamos continuar seguir a idéia principal:

 Então temos uma ordem pendente BuyStop  em andamento que continua:
Entrada = 1. 33032
Parada =  1.31532
Tomada de Lucro = 1.33332

Mas agora também vamos colocar uma ordem SELLSTOP, descontando 20 Pontos (parametro ESCAPE) do valor 1.31865
Entrada = 1. 31665
Parada =  1.33365
Tomada de Lucro = 1.31365

Então neste momento temos uma ordem em progresso e duas ordens pendentes!
NOTA: NÃO VOU DESENHAR AS LINHAS DAS ORDENS PENDENTES SE NÃO VAI FICAR MUITO CONFUSO
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Como abriu ordem pendente anterior, então abre-se nova BuyStop 
Entrada = 1. 33332 (tomada de lucro anterior)
Parada =  1.31832
Tomada de Lucro = 1.33632
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CONTINUANDO...
Entrada = 1. 33632 (tomada de lucro anterior)
Parada =  1.32132
Tomada de Lucro = 1.33932
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CONTINUANDO...
Entrada = 1. 33932 (tomada de lucro anterior)
Parada =  1.32432
Tomada de Lucro = 1.34232
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NOTA: aqui voltamos a idéia do filtro, tendo em vista uma resistência a frente!

Vamos continuar com idéia inicial, continuamos com as ordens pendentes a frente após um alvo ser alcançado.
Entrada = 1. 34232 (tomada de lucro anterior)
Parada =  1.32932
Tomada de Lucro = 1.34532
[image: ]
Continuando .....
Entrada = 1. 34532 (tomada de lucro anterior)
Parada =  1.33232
Tomada de Lucro = 1.34832
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Continuando .....
Entrada = 1. 34832 (tomada de lucro anterior)
Parada =  1.33332
Tomada de Lucro = 1.35132
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Continuando .....
Entrada = 1. 35132 (tomada de lucro anterior)
Parada =  1. 33632
Tomada de Lucro = 1.35432
[image: ]

OK! Então neste momento teremos novamente uma ordem pendente BUY STOP e uma ordem pendente SELL STOP!
SELL STOP
Entrada = 1.33569 – 20 (parametro ESCAPE) = 1.33369
Parada =  1.33369 + 150 (SL) =  1.34869
Tomada de Lucro = 1.33369 – 30 (TP) = 1.33069
Nota: fica a sugestão do destaque em azul na imagem acima, mas vamos seguir a idéia principal, ou continuar o preço Longo ou se voltar para o preço Curto[image: ]
ATENÇÃO: AQUI NÓS SAIMOS POR QUE ABRIU UMA ORDEM SELL, NÃO FOI NO STOP LOSS, APESAR DE TER SIDO COM 146 PIPS DE PERDA!
[bookmark: _GoBack]
Shalon Adonai!!!!
image6.png
Arquivo  Exbir Inserir Graficos Femamentas Janela

BB

mows s w0 o we o] wio | B3 -

& @ Nesocisto Atormatndn I NovaOrdem | 11

R[] QM 1]

SERE L

-[rl|

ER D, 17 L 1 1

Vela 1 - onde esta plotado o fractal UP
Vela 2 - vela que confirmou o fractal UP

OPrecoBAIXOdavela1éo MENOR entre as duas velas, entéo a linha horizontal é
tragada no Prego BAIXO da Vela 1

Loz
L0
Leames
Lo
Lonss
13m0
[
135600
e

134m

L]

130215
120
12785
12530

125075

Shugzil TsAugoll SiAwail RSwail Rsepoil Foa2il 10Nl B0aIl Thevail T Nov2oll BNevail 5Dec20ll PDeca0il Phn2R  Rim2 bln2R SFbar R 2l bR BMaan

Tomar 202

AUDUSDH1 | EURUSDHA | EURUSDHA | EURUSD.Daly
Para Ajuds,presione F1

201110120000 | 0: 136453 | b 138325 | 135824 | C:1.3779 |

G w51/ 1126





image7.png
Arquivo  Bxi

Inserit  Graficos _Ferramentas Jancla  Ajuda

mows s w0 w we [on] wi o | B - | & @b Negocisio Automatiads ixgiNova Ordem | I, [0

NI s

SERE L

-[rl|

S EURED Daly L37ses 137620 13750 137ees

b

L
Lats0
Lss
Larso
Laosss
135210
7]
136640
135355
134070
L)
130215
128520
127685
128360

125075

Azl Tswail Tl Bewail boami  voaall boawmi

Trovant

T Nov 2011 W0Nov 2011 W2 Dec 2011 %2 Dac il

Tz Bhman Bz brbae Erban Wrban bMwan

Timaaiz Tawasz

AUDUSDH1 | EURUSDHA | EURUSDHA | EURUSD.Daly

Para Ajuda, pressione F1

EURUSD,Daily.

| Defaut

201201120000 | 0: 127080 | v 128422 | L 126094 | C:128136 |

@ 9165/ 119K





image8.png
S ERGED Daty 13753 13700 1370 1368 Lageas

Lats0
Lss
Larso
Laosss
135210

7]
136640
135355
134070

135

130215

120

12785

12530

125075

S Au o1l Tzl ol GBSl bomzil  Tomall T oail Bevasil 18Nevzoll WNevzsll ZDecz0ll RDez0ll Simzl  Blmai Eimalz bréwmn  Grbwr Wrbam SMemz  HMwl A





image9.png
[~ EURUSD,Daly 137563 137820 137230 137678 142540
i
-

13930

130850

s 135750

T
Tk v|U|
L

i ﬁ f“"{ ! ﬁ

VRN 2 v
A 128960
.
‘ 4 ﬂ 127990
iy
B

o Sonmi  Goazil Tomm hNevall Nzl WNevall LDl ROl Linaiz  BImal Binaiz brebaiz Wrbal Brbae SMwaR  SINaaiz DAwaz  RAwAR MAwalz Syl





image10.png
145635

~ SR D ,m 137620 137230 13783

Lasso
Laa0gs
Lava

L

RESISTENCIA A VISTA! 135210
Tomando o Lucro, a idéia seria
colocar a proxima Buy Stop acima [HEHE
desta resisténcia, usando o valor |,ss

do parametro ESCAPE
135385

)

131500
130215
120
12785
12530

125075

A0l Al TSepe0ll Sep20ll BSepail SOail  UORll 7 ORZI BNovalll WNeveoll S0Neva0ll 12Dec20il RDscZ0ll im0z Bma0lz U5Jnz0iz BFeba0z  I6Feba0iz Derabeoiz BMara0z  PIMar20i2





image11.png




image12.png
~ ERUEDD ,m 137820 137230 137701

[t
@ l‘I hl

131500

145835

Lasso

Laa0gs

Lava

L

13m0

130215

120

12785

12530

125075

0P 201l T2 Aug0ll §Sep0il  T35ep2011 T35ep20i1 0@ 2011 7 OAZ0M 570011 BNowZ0ll 18 Mev 2011 S0Mev 2011 12Der20i1 W2 Dec20i1 Sln202 B lna082 5 hn20l2 EFeb202  6Feb2082 UBFeb2082 9Mar20z  O1Mar202




image13.png
~ EURUSD Dafy 137712 137714 137683 137697 Lasezs
FRUEDD G

‘mﬂ” ! -

132785

131500

130215

120

12785

12530

125075

0w 2011 T2 Aug 2011 1Sep 201l 13 5ep 2011 35ep20ll 5Oa201l 7 OR2011 7 OR 201l BNow20ll 18 NowZ0ll 50Now 201l 12Dec 2011 T2Dec20ll 5201z 3201z U5 Jm2012 GFeb0z  U6Feb20iz DEFeb2012 SMawr20l2  B1Mar2012





image14.png
[~ EURUSD s 1 7712 137714 137678 137638 145635

il '

Laa0gs

%
Foi plotado uma Fractal UP, pode ser que aconteca uma Latren
quebra de tendéncia, entio ao invés de perder 150 PIP, fica
sugestio de quando uma vela confirmar o fractal, fecha a 140455
posigéo que esta aberta. 2012.02.2400:00
Aqui seriam em torno de Open: 133736 o

Highs 1.34856
90 PIPs Lu; i s

131500

i e -
il

12530

Vela 1 - onde esta plotado o fractal UP
Vela 2 - vela que confirmou o fractal UP
125075

OPrecoBAIXOdavela1éo MENOR entre as duas velas, entéo a linha horizontal 6 <———
tragada no Preco BAIXO da Vela 1 Dl DD bmn Bmk WinnR Srean NrFhan TMrnn HMa2n % mMran





image15.png
~ ELRUED Daly 157712 L7714 137671 137678 Lageas

Lasso

Laa0gs

Lava

L

13m0

131500

130215

120

12785

12530

125075

S hunl Bowman Mol Wow il RZOxANl MORAI TNevall N2l BNevall JDwaill  BDszil Wowal WAk Winaz Trbwmiz BrbaR Gremz bMean  RMeaz Beeae bawae





image1.png
—— m;m 520 137230 137531

| HWO A

4

OK! ENTRAMOS NO MERCADO AGORA, USANDO SOMENTE O INDICADOR
X-BAR_FRACTAL COM OS PARAMETROS (LEFT=1 /RIGHT=1).
VAMOS TRABALHAR NO TIMEFRAME D1

Lageas

Lasso

Laa0gs

Lava

L

13m0

1ars

136640

135385

134m

132785

131500

130215

120

12785

12530

125075

4hug il TsAug20ll T Augail TS a0il  1sep2oil 3Sep20il 1O F10G20IL Dhevail 4Nov2oll 24Nova0il EDec0ll 16Dec20il 2Dec20ll S Bln20R S DRl RFbr SMaan

s

"AUDUSD,1 | EURUSD, | EURUSD,H4 | EURUSD,Dally | EURUSDDaily





image2.png
¥ B m;m 520 137230 15749

MY

A

1.31932)

Au 20l 6 Aug 2011 %6 Aug 2011 ¥ Sep 2011

T9Sep 011 B35ep 201 ORI P10m011 2Nov20ll 4Now 201l 24Nov20ll EDec20il 16 Dec20ll %8Dec20il §imaoiz

Wrban Zrbae SMwan

Lageas

Lasso

Laa0gs

Lava

L

13m0

25

135385

134m

132785

131500

130215

120

12785

12530

125075

s




image3.png
- e )nsm o 15720 175% Py

-
s
=
s

134m

131500

B!
LAt

120

12785

12530

125075

SAugzil TsAug0ll WAzl DSl Sisepoil S0a20ll B0l B50aI Ghevail oNov2oll P5NevZ0il hDec20ll 0Dec20il D20l Lim20R Dm0l FRb0r MRl SRR FMaR 1Mo





image4.png
 EORUEB Dot 17583 13700 10 175 P

i -
Tk

136640

135385

134m

131500

130215

120

12785

12530

125075

SAug20ll T Au20ll 1Al Rep20ll RS2l YOm0l 140R0l BOaZIl Thev20ll U Nevaoll ZNev0ll Deezil WDec20ll iz RIn2 Famnal Srbal FbaR TRl BMwarz  WmMaram





image5.png




